PACCO BATTERIA IBRIDA RICARICABILE TOYOTA Yaris Cross Serie G9280-K0010 M



Lombardia, Bergamo Luogo https://www.annuncici.it/x-658128-z



PACCO BATTERIA IBRIDA RICARICABILE TOYOTA Yaris Cross Serie G9280-K0010 M15A-FXE Hybrid 1.5 (20>)

DETTAGLI

- Marca: TOYOTA

- Codice OE: G9280-K0010 - Codice ricambio: G9280-K0010 - Anni di produzione: 2020 >

- Anno: 2021 - Cilindrata: 1.5

- Alimentazione: Hybrid - Codici motore: M15A-FXE - Chilometri percorsi: 23.000

- Kw (chilowatt): -- Codice Motore (P5): -

- Cod. costruttore: G9280-K0010

CONDIZIONI









PACCO BATTERIA IBRIDA RICARIO BATTERIA IBRIDA RICARIO BATTERIA IBRIDA Serie Coss Serie Mario Constituto de la constituto de l







- Contattaci subito e fornisci questo codice prodotto: 1667444 GESTIONE PRODOTTO
- Prodotto disponibile!

Il prodotto risulta essere disponibile in quanto gestito in tempo reale con sistema barcode attraverso il software RPM v.8.0

CONTATTACI SUBITO E FORNISCI QUESTO CODICE: 1667444 Product managed by RicambiPRO Marketplace

Tel: 3933156224